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第九章 三角函数 

一、单项选择题 

1、

A、1

B、{0}

C、{1}

D、{0,1}

2、
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C、4
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7、已知k<-4,则函数y=cos2x+k(cosx-1)的最小值是( )。

A、1

B、-1

C、2k+1

D、-2k+1
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答案部分 



一、单项选择题
1、

【正确答案】 C

【答案解析】
根据题意可知B={-1,1}，如果-1∈A∩B,则3cos（-2π）=3-1显然不成立；如果1∈A∩B,则3cos（2π）=3显然成立。所以A∩B={1},故选C。
【答疑编号10138100】 
2、

【正确答案】 A

【答案解析】
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【答疑编号10138099】 
3、

【正确答案】 B

【答案解析】
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4、

【正确答案】 C

【答案解析】
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5、

【正确答案】 B

【答案解析】
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6、

【正确答案】 C

【答案解析】
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7、

【正确答案】 A

【答案解析】
函数y=2cos2x+kcosx-1-k,其中cosx∈[-1,1]，又k<-4,故函数的对称轴cosx=-k/4>1,故当cosx=1时函数取得最小值为1.
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【正确答案】 D

【答案解析】
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【正确答案】 D

【答案解析】
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【正确答案】 C

【答案解析】
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